

# 买智能 3D 送 PAD 平板电脑

## “长虹 3D 中国行”泰安站呈现精彩

**本报泰安讯** “买智能 3D 送 PAD 平板电脑, 42 寸智能变频 LED 电视内部惠补价 2999 元。”如此的优惠怎能不让人心动?

6月14日上午,“长虹 3D 中国行”巡展活动在泰安三源家电广场隆重举行。据了解,长虹电器本次活动以“倡导低碳环保生活,畅享 3D 视听盛宴”为主题,将打造一个以全景式记录描绘中国电视工业发展的历史、现在和未来的移动“视像博览馆”。此举意味着“3D 影像专家——长虹”将延续 2010 年 3D 领军企业的身份,再度掀起

2011 年度 3D 电视全民普及风暴。

记者了解到,本次“长虹 3D 中国行”活动中,长虹集团推出最新的 3D 智能电视全部具备“多屏互动”功能,彻底打击市场上出现的“伪智能”电视。著名家电专家、中国电子商会副秘书长陆刃波表示,长虹多屏互动智能电视的推出,诠释了真正智能电视的定义,智能与全高清 3D 电视的融合使彩电产品达到新高度。

智能多屏互动功能,经过工作人员调试,可直接用自己的 WIFI 手机遥控电视机,并实

现手机音频视频节目在电视上隔空播放……首度实现电视、电脑、智能手机互联能力。

在如此诱惑的盛惠价格下,消费者怎样选购称心如意的 3D 电视呢?专家给您支招:经过对目前市场上 3D 电视产品的检测认证和对 3D 行业发展前景的把握以及对消费者核心需求的调查等方面的综合研究,3D 电视推广联盟与中国电子商会等行业专家总结出了向消费市场推荐全高清智能 3D 电视选购八大“标准”建议,主要从 3D 电视性能和功能两个方面做出通俗的解释说明,将对消费者选

择 3D 电视起到一定指导作用。据陆刃波介绍,该标准包含八个方面内容:主动快门式 3D 体现高画质;3D 电视首选全高清,丰富逼真的色彩还原能力;多屏互动,智能;高刷新频率,保持较好的视觉舒适度;具备广视角;能同时兼顾高清晰 3D 和 2D 画面播放;护眼,健康;动态

节能。(以最新标准调整),建议消费者在选购 3D 电视时,参照此“标准”,理性消费。不虚荣、不限量,别让消费者花 2D 的钱买长虹 3D 电视,让行业与消费者共同见证 3D 影像专家的实力及全面淘汰“伪”智能电视的决心。

(杨春)



### “寻找”与党同龄的您”

## 李振文差点被活埋,还当过生产队长

# 一生坎坷,迎来五世同堂

文/片 本报记者 李芳芳

曾在战场抬过担架,还险些被国民党活埋,虽然不是党员,却也轰轰烈烈地经历了战火纷飞的时代,眼看就要五世同堂,与党同龄的李振文有着说不出的知足。



一壶茶,一部收音机,李振文如今的生活简单、幸福。

## 抬过担架,还差点被活埋

由于做过白内障手术,李振文的视力并不是太好,所戴眼镜镜片的厚度跟啤酒瓶底儿差不多。透过眼镜,老人与记者对视了一下,和蔼地笑着让开了座位。

“能与党同龄是我的福气啊,能活到现在更是福气。”李振文笑着说,1921 年阴历三月份出生的他,比党稍微大了几个月,想到几乎和党迈着同一个步伐,李振文老人很是激动。

抗日战争期间和国内内战时期,虽然李振文并没有机会上前线打敌人,却担任了很重要的角色——抬担架。“那眼前前线差不多,在枪林弹雨里边抬受伤的战士,他们或是腿受伤,或是头中弹,甚至有可能已经牺牲。每次抬担架心情都很沉重,他们痛苦的表情,到现在一直都还记得。”李振文说。

据李振文回忆,在动乱的年代,过炮火连天的日子是再平常不过的了,尤

其是解放前的那段时间,国民党正做着最后的疯狂挣扎,是典型的黎明前的黑暗。“有次和村子里其余三个人去济宁卖油,刚走到宁阳县就碰上了国民党,他们把我们逮住扣押了起来。由于我经常戴帽子,脑门上出现了一圈印记,那些人非得一口咬定我就是共产党员,带到了树林里差点被活埋了。”李振文情绪激动地讲述着,好在最后终于说通跑回了家。

## 当生产队长,带队修铁路

解放后,日子安定了许多。由于有之前的经历,李振文在 1955 年担任了村里的大队计划股长,负责搞生产。

“当时整个大队共有 4000 多人,4400 多亩地,管理这么大的队伍,开会是有常有的事,生活也只是下地干活、种庄稼、交公粮,简单忙碌。”李振文介绍说,那时候人均产量能达到 360 斤,后

来逐渐超过了 400 斤每人,全大队每年需要向国家缴纳 51 万斤粮食,大锅饭的日子就那样过着。

1958 年 5 月,中共八大二次会议,正式通过了“鼓足干劲,力争上游,多快好省地建设社会主义”的总路线,要求工农业主要产品的产量成倍、几倍,甚至几十倍地增长。对于普通老百姓来说,政策落

实下来就是上交自己的铁锅,铁盆,铁锹以及其他一切铁制品,家里年富力强的男劳力统统下煤矿,上铁路。

作为计划股长,1959 年,李振文带着村子里的一部分男劳动力,走上了津浦铁路。直到现在,这段铁路仍在用,李振文似乎还能想象出当年铺轨的过程。

## 一家之长,将迎来第五代

李振文的大儿媳查仲英告诉记者,闲着没事的时候,老人总是讲一讲那个年代的事情,现在老人有点耳背,再讲起来稍微有些费力,但他还是会通过只言片语来告诫孩子们珍惜来之不易的新生活。

不吸烟不喝酒的李振文身体依然很棒,闲来无事的他爱听收音机,尤其是听

关于战争时期的评书,会泡上一壶茶,很沉醉地听上半天。

尽管老人视力和听力都不太好,但并不影响在家族中的地位,一家之长非他莫属。

“儿孙们都很孝顺,家里的大小事基本上先请示他,只要是老人说不行我们

绝不会有反对意见。”查仲英说,从李振文老人那一代算起,家族目前已经有 140 多口人,规模相当庞大。

“我很快就有曾孙子了,重外甥闺女大约在 9 月份生孩子,到时家里就是五世同堂了,想想就怪热闹。”李振文老人笑着说,家庭和睦带来的幸福溢于言表。

## 专业治疗腋臭

腋臭是一种遗传性疾病,如不及时治疗,不仅会给患者生活、学习、恋爱、就业、家庭带来无尽的烦恼,还会遗传下一代。

泰安皮肤病防治所腋臭治疗中心是我院的重点科室,自 2003 年以来治疗腋臭患者上万例,至今 0 复发,深受广大患者的好评,中心率先采用“内窥镜汗腺消融术”该技术得到国际医学专家的认可并重点推广应用,打破传统治疗痛苦大、术后留疤、易复发等弊端,只需米粒大的创面,将腋下大汗腺完全破坏并消除

体外,一次性即可根除腋臭,腋下多毛、多汗,结合“基因疗法”阻断遗传基因,从而达到彻底治愈的目的。其优点:安全、无痛、不留疤,不影响正常工作、学习,随治随走。

特诊时间:6月15—7月30  
特诊期间:手术费优惠 20%,  
药费优惠 5%  
(学生、教师、军人凭有效证件手术费优惠手术费 30%)

地址:泰安市财源大街 29 号(军分区对面)  
乘车路线:1 路、6 路、7 路、13 路军分区下车即到  
咨询电话:0538-8888068(另:招聘护士,8 超数名)

## 老中医巧治腰突、膝关节病

不吃药不打针,骨病夏治有妙方,当晚见效,买 6 送 6

都知道辽宁中医学院出来的骨科专家董连青教授,继承家传秘方,遍查骨科顽疾者找到她开出:怀牛膝 20g,海风藤 30g,鸡血藤 30g,部分为保密配方用香油浸泡 12 小时熬成膏贴相关穴位,修养段时间便可痊愈,正常活动间常人不觉。国家为保护民间秘方求更好造福百姓,特对比方历时 5 年的临床实验,获国家治骨专利 ZL20102638.6 秘方。特命名《董氏神贴》上市销售,其业绩被录入《世界当代优秀科技专家》第二卷。

李庄刘先生 6 年前患腰间盘突出,腰部酸痛,不能弯腰,双腿因运动不慎左膝关节出现肿胀关节轻度肿大,两膝酸痛,关节屈伸不利,蹲坐位起立时必须以手按膝或借

助他物,天气变化时加重还伴脚麻响,抽液,打封闭,口服药不见任何好转就动手术了,偶然听朋友介绍董氏神贴国家治骨专利秘方,买了 10 多盒并贴穴位 1 周,麻木地方有了痛感,腰部不适,关节疼痛很快好转,最后巩固两疗程,症状全部消失,两年后随访刘先生高兴说:“经常参加体育活动,腿健有力,如同常人。”

上市热销 9 年,好评如潮,本品不含辣椒素,麻黄碱,磁粉等刺激物来蒙蔽广大患者,特别对那些用了好多药无效,又过敏的患者更有特效,不是暂时止痛而是彻底治愈,不复发。见报 3 日买 6 送 6,满意就退药。

地址:永春堂药店(泰安火车站桥洞南 100 米路西) 全山东免费邮送,药到付款 医师: 0538-5899355